

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005692492

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AF Cars AG, Oberbüren, neu AF Cars AG in Liquidation

AF Cars AG in Liquidation Bachstrasse 1 9203 Niederwil SG

AF Cars AG, in Oberbüren, CHE-115.855.985, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 226 vom 21.11.2022, Publ. 1005608955). Firma neu: AF Cars AG in Liquidation. Auflösung der Rechtseinheit durch Konkurs gemäss Konkurserkenntnis des Einzelrichters des Obergerichts Appenzell Ausserrhoden vom 24.02.2023 mit Wirkung ab dem 24.02.2023, 14.00 Uhr. [gestrichen: Mit Entscheid vom 14.11.2022 hat der Einzelrichter des Kantonsgerichts Appenzell Ausserrhoden die mit Entscheid vom 11.05.2022 bis zum 12.11.2022 bewilligte definitive Nachlassstundung widerrufen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Duc, Pablo, von Estavayer, in Bern, Sachwalter, mit Einzelunterschrift; Rothenbühler, Dr. Friedrich, genannt Fritz, von Lauperswil, in Muri b. Bern (Muri bei Bern), Sachwalter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2250 vom 28.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 226, Datum: 21.11.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG